
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-

ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ”ЗАХИСНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 
 

 

НАКАЗ 

 

Харків 

 

01.09.2025           № 25-о 

 

 

Про організацію роботи щодо 

попередження дитячого 

травматизму у 2025/2026 

навчальному році 

   

На виконання законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про 

охорону здоров’я», наказів Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017    

№ 1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці 

та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах 

освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 № 100/31552, 

від 16.05.2019 року №659 «Про затвердження положення про порядок 

розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освітнього 

процесу», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 червня 2019 р. 

за № 612/33583, згідно з планом роботи КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ ”ЗАХИСНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі – КЗ 

«ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР) на 2025/2026 навчальний рік, забезпечуючи 

реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства, з метою 

профілактичної роботи з питань безпеки життєдіяльності та охорони життя і 

здоров’я вихованців, учнів і слухачів, запобігання всім випадкам дитячого 

травматизму під час освітнього процесу 

 

НАКАЗУЮ: 

 

Керівникам гуртків: 

Провести вступний інструктаж із здобувачами позашкільної освіти щодо правил 

поведінки під час дистанційного навчання та повітряної тривоги; загальних 

правил безпеки в умовах воєнного стану. 

 



Організувати проведення виховних заходів за напрямом безпеки життєдіяльності 

та запобігання дитячого травматизму. 

Вересень 2025 року  

. Забезпечити проведення серед здобувачів позашкільної освіти інформаційно-

просвітницької роботи з питань техніки безпеки, інструктажів та бесід. Особливу 

увагу приділити інструктажам з техніки безпеки під час воєнного стану. 

Протягом 2025/2026 навчального року 

Не допускати випадків дитячого травматизму, порушень правил ТБ, ОБЖД, 

протипожежної безпеки під час проведення гурткових занять. 

Постійно  

Вчасно інформувати адміністрацію закладу освіти про нещасні випадки з дітьми 

під час освітнього процесу. 

Постійно 

. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

Д

и

р

е

к

т

о

р

 

з

а

к

л

а

д

у

 

 

 

 

 О. КАРАСИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


